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Dins del present mes de gener s’han d’efectuar les liquidacions d’impostos 
corresponents al 4 trimestre de l’exercici 2022. 
 
Els terminis bàsicament són els següents: 
 
-el divendres dia 20 finalitza el termini per a la declaració de les retencions de les rendes 
del treball i professionals (model 111), de les retencions de les rendes del lloguer (model 
115) i de les retencions dels rendiments del capital mobiliari (model 123). Per a les 
liquidacions a ingressar amb domiciliació del pagament en el compte del contribuent el 
termini finalitza el diumenge dia 15. 
 
-el dilluns dia 30 de gener finalitza el termini per a la declaració de l’IVA (model 303) i 
del pagament fraccionat de renda de l’empresari individual (model 130). Per a les 
liquidacions a ingressar amb domiciliació del pagament en el compte del contribuent el 
termini finalitza el dimecres dia 25. 
 
Penseu que, com que estem liquidant el 4 trimestre de l’exercici 2022, també cal 
presentar el resum anual de les retencions (models 180, 190 i 193) i de l’IVA (model 
390). 
 

 
Durante el actual mes de enero hay que presentar las liquidaciones de impuestos 
correspondientes al 4º trimestre de 2022. 
 
Los plazos básicamente son los siguientes: 
 
-El viernes día 20 finaliza el plazo para la declaración de las retenciones de las rentas del 
trabajo y profesionales (modelo 111), de las retenciones de las rentas de 
arrendamientos (modelo 115) y de las retenciones de los rendimientos del capital 
mobiliario (modelo 123). Para las liquidaciones a ingresar con domiciliación del pago en 
la cuenta del contribuyente el plazo finaliza el domingo día 15. 
 
-El lunes día 30 de enero finaliza el plazo para la declaración del IVA (modelo 303) y del 
pago fraccionado de renta del empresario individual (modelo 130). Para las 
liquidaciones a ingresar con domiciliación del pago en la cuenta del contribuyente el 
plazo finaliza el miércoles día 25. 
 
Como estamos liquidando el 4º trimestre del ejercicio 2022, también hay que presentar 
el resumen anual de las retenciones (modelos 180, 190 y 193) y el del IVA (modelo 390). 
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